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Start la pentru înscrieri: BMW Group și ESMT Berlin 

continuă programul de burse Change Maker în 2026 

Opt burse pentru programe de MBA și masterat. +++ Accent 

pe inteligență artificială, leadership și inovație responsabilă. 

+++ Programul este dedicat țărilor unde BMW are o prezență 

de dezvoltare IT, inclusiv România.  

 
București/München/Berlin. Colaborarea dintre BMW Group și ESMT Berlin 

continuă în al cincilea an cu bursa BMW Group Change Maker. Bursa sprijină 

viitorii lideri responsabili într-o eră modelată de transformarea digitală și 

inteligența artificială (IA) și este disponibilă pentru programele MBA full-time, 

Master și Global Online MBA ale ESMT. 

 

Talentul tehnologic întâlnește talentul de lider 

Bursa BMW Group Change Maker este concepută pentru profesioniștii STEM 

care doresc să își completeze competența tehnică cu o educație riguroasă în 

management. Prin combinarea cunoștințelor tehnice cu abilitățile de leadership 

și afaceri, programul pregătește participanții să își asume responsabilitatea în 

inovația digitală și să modeleze activ transformarea într-un ecosistem de 

mobilitate bazat din ce în ce mai mult pe date. 

 

Inițiativa reflectă ambiția comună a BMW Group și ESMT Berlin de a identifica 

talente cu potențial ridicat și de a sprijini dezvoltarea unor lideri responsabili și 

cu impact. 

 

Opt burse care modelează lideri digitali 

Pentru următoarele sesiuni de admitere, sunt disponibile opt burse axate pe 

transformarea digitală și inteligența artificială: 

• două burse pentru programele de master (sesiunea de admitere din 

septembrie 2026) 

• două burse pentru programul de MBA full-time (sesiunea de admitere 

din ianuarie 2027) 

• patru burse pentru programul de MBA Online Global (sesiunea de 

admitere din octombrie 2026) 

 

Lideri responsabili sunt mai necesari ca niciodată 

"Suntem mândri să intrăm în al cincilea an al parteneriatului cu ESMT. Mai ales 

acum, avem nevoie de lideri care își asumă responsabilitatea și utilizează 
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tehnologia și digitalizarea pentru a modela viitorul. Conducerea responsabilă 

este puternic înrădăcinată la BMW - pentru noi, responsabilitatea înseamnă 

căutarea de soluții la provocările societale și aducerea oamenilor noștri alături 

de noi în această călătorie", declară Ilka Horstmeier, membru al Consiliului de 

Administrație al BMW AG, responsabil pentru Personal și Imobiliare și 

Director de Relații de Muncă. 

 

BMW Group angajează peste 10.000 de profesioniști din întreaga lume în 

dezvoltarea IT și software și operează o rețea globală de centre IT în Germania, 

India, Portugalia, România, Brazilia, China, SUA și Africa de Sud. Bazându-se 

pe această rețea, Bursele BMW Group Change Maker din 2026 se 

concentrează pe țările în care BMW Group și-a creat o amprentă IT distinctă. 

 

Președintele ESMT, Jörg Rocholl, a declarat: "Mulțumim BMW Group pentru 

parteneriatul susținut în promovarea acestei inițiative. Transformarea digitală 

și inteligența artificială schimbă capacitățile necesare în rolurile de conducere. 

Bursa Change Maker reunește experiențe tehnologice și educație managerială 

pentru a pregăti participanții pentru responsabilitate în acest mediu în continuă 

evoluție". 

 

Cine se poate înscrie? 

Bursa BMW Group Change Maker este deschisă candidaților cu o bază solidă în 

matematică și tehnologie. Candidații trebuie să dețină o diplomă de licență într-

o disciplină cantitativă sau legată de tehnologie sau să lucreze în prezent într-

un domeniu conex, cum ar fi informatica, IT, automatizarea sau digitalizarea. În 

plus, candidații trebuie să îndeplinească cerințele de admitere ale programului 

de studii ESMT Berlin respectiv la care aplică. 

 

Eligibilitatea este limitată la cetățenii sau rezidenții permanenți ai Germaniei, 

Indiei, Portugaliei, României, Braziliei, Chinei, Statelor Unite și Africii de Sud. 

Persoanele care dețin statut de refugiat în Germania sunt, de asemenea, 

invitate să aplice. 

 

Candidații la programele full-time de MBA și masterat nu trebuie să aibă 

vârsta mai mare de 30 de ani la 1 septembrie 2026. 

 

Ce inspiră viitorul vostru digital? 

Ca parte a procesului de aplicare, candidații vor fi rugați să răspundă la 

următoarea întrebare: BMW Group își propune să modeleze în mod activ 
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viitorul mobilității; ce aspect al unui viitor digital vă fascinează cel mai mult și de 

ce? 

 

Mai multe informații despre bursă și procesul de aplicare sunt disponibile aici. 

 

Despre ESMT Berlin 

ESMT Berlin este o școală de afaceri globală de top, cu campusul în inima Berlinului. 

Fondată de 25 de companii globale, ESMT oferă programe de master, MBA și doctorat, 

precum și educație executivă în campusul său din Berlin, în locații din întreaga lume, 

online și în format online mixt. Concentrându-se pe leadership, inovație și analiză, 

facultatea sa diversă publică cercetări remarcabile în reviste academice de top. În plus, 

școala internațională de afaceri oferă o platformă interdisciplinară pentru discuții între 

mediile politic, de afaceri și academic. ESMT este o instituție privată non-profit de 

învățământ superior cu dreptul de a acorda doctorate și este acreditată de AACSB, 

AMBA, EQUIS și ZEvA. Se angajează să promoveze diversitatea, echitatea și 

incluziunea în toate activitățile și comunitățile sale. esmt.berlin 

 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group 

este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii 

financiare premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de 

producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări. 

 

În 2025, BMW Group a vândut, la nivel mondial, 2,46 milioane de automobile și peste 202.500 

de motociclete. În anul fiscal 2025, profitul brut a fost de 10,2 miliarde de euro, iar veniturile au 

fost de 133,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2025, BMW Group dispunea de o forță de 

muncă de 154.540 de angajați. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe 

acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporate 

a BMW Group și acoperă toate produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, 

până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

https://esmt.berlin/degrees/bmw-change-maker-fellowship
http://www.esmt.berlin/
mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
http://www.bmwgroup.com/
http://www.bmw.ro/
http://www.facebook.com/BMW.Romania
http://www.instagram.com/bmwromania
http://www.youtube.com/bmwgroupromania
https://www.linkedin.com/company/bmwromania
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X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 

http://www.x.com/bmwromania
https://press.bmwgroup.com/romania

